
ОРГАНИЗАТОР Фото Комуна 24. Кадар 
СЕКЦИЈЕ Такмичење је подељено у следеће секције: 
A) ЖИВОТ       Б) УЛИЦА 
КАЛЕНДАР Датум затварања: 30. јун 2023 
Датум жирирања: 2. јул 2023 
Датум обавештења: 9. јул 2023 
Датум испоруке: 31.07.2023 
Датум објаве галерије: 31. јул 2023 
КОТИЗАЦИЈА - НЕМА 
УЧЕШЋЕ Конкурс је отворен за све (аматере и професионалне фотографе из целог 
света); међутим, пријава може бити одбијена када спонзорска организација или њен 
агент, по свом разумном нахођењу, верује да пријава није у складу са правилима и 
условима такмичења. На основу подношења пријаве, учесник потврђује слику као 
своју (псеудоними нису дозвољени). Учесник дозвољава спонзорима да бесплатно 
репродукују цео или део пријављеног материјала за објављивање и/или приказивање 
у медијима у вези са изложбом. Ово може укључивати објављивање ниске резолуције 
на веб локацији. 
Напомена: Учесници који наведу да се њихове слике не смеју репродуковати или 
користити „неће имати право на награде“ или укључење у аудио-визуелне слике 
изложбе „и могу бити предмет дисквалификације“ од стране спонзора изложбе. 
Подношењем пријаве, учесник потврђује пунолетство и поседује сва права на ове 
слике, укључујући ауторска права или родитеље или старатеље даје дозволу у 
његово/њено име ако он/она није пунолетан. Изложба не преузима никакву 
одговорност за било какву злоупотребу ауторских права. Аутор може да мења слике, 
електронски или на други начин. Све финалне слике морају бити на фотографском 
филму, или на електронској датотеци, или на фотографском или електронском 
штампаном материјалу, осим монтаже. Ниједан назив или идентификација 
произвођача неће бити видљиви нигде на предњој страни слике, подлоге за 
штампање или носача. 
ПОДНОШЕЊЕ Фотографије морају бити у ЈПЕГ формату, димензија 1920к1080 
пиксела на 300, ЈПЕГ компресија (ако се за извоз користи Фотошоп): 7-12, величина 
датотеке максимално 4 Мб. 
Свака слика мора имати јединствен наслов. 
Наслови не смеју да садрже екстензије датотека као што су .јпг или .јпег (или било 
које друге називе датотека за снимање камером), или речи као што су „без наслова“ 
или „без наслова“. Наслови се не смеју састојати само од бројева. 



Дигиталне слике се не могу мењати, укључујући промену величине у било ком смеру, 
од стране изложбе или изложбене опреме пре или током жирирања. 
Фотографије учесника уз пријаву достављају се на следеће начине:
- регистровањем на веб страници       www.theiaap.com/e/janvalo
- на е-маил: 24kadar@gmail.com
ОБАВЕШТЕЊЕ: Када учесник попуни образац за пријаву да би поднео пријаву, 
учесник ће видети функцију којом потврђује да је прочитао ове Услове пријаве када 
попуни формулар за пријаву. Ако учесник то не потврди, пријава неће бити предата. 
За учешће у овом конкурсу учесници ће се пријавити са црно-белим или колор 
радовима. 
Максималан број фотографија по делу је 4. 
Нигде на предњој страни слике не сме бити исписан назив или идентификација 
произвођача. 
Фотографије се шаљу у дигиталном облику, као сликовни фајл димензија 1920к1080 
пиксела при 300 дпи. 
Максимална величина датотеке је 4 Мб. 
ЖИРИ: Ранко Ђуровић (Србија) др Роберт Семниц КМФ ФСС (Србија) Владимир 
Јовановски (Северна Македонија) 
НАГРАДЕ - 2 к ИААП златна медаља, 2 к ИААП сребрна медаља, 2 к ИААП бронзана 
медаља, 12 к ИААП диплома, Укупно 18 награда. Организатор задржава право 
промене броја награда у зависности од укупног броја пријављених. 
ДЕФИНИЦИЈЕ Сви уноси морају бити у складу са строжим од ових дефиниција да би 
прихватања потврдиле све међународне организације које дају признање или 
покровитељство. [МОНОХРОМ] Слика се сматра монохроматском само ако оставља 
утисак да нема боје (тј. садржи само нијансе сиве које могу укључивати чисту црну и 
чисто белу), или оставља утисак да је слика у сивим тоновима која је тонирана у 
једном боја по целој слици. (на пример сепијом, црвеном, златном, итд.) Слика у 
нијансама сиве или вишебојна слика модификована или даје утисак да је 
модификована делимичним тонирањем, вишеструким тонирањем или укључивањем 
тачкастих боја не испуњава дефиницију монохроматског и биће класификовано као 
дело у боји. Црно-бели рад који се уклапа од веома тамно сиве (црне) до врло јасно 
сиве (беле) је монохроматско дело са различитим нијансама сиве. 
ОБАВЕШТЕЊЕ И КАТАЛОГ Картице са обавештењима ће бити послате е-поштом. 
Сви учесници догађаја (учесници који су пријавили радове и уплатили котизацију) 
добиће он-лине ПДФ каталог фото догађаја. 
Организатор ће предузети сву могућу пажњу приликом руковања мејловима, 
наградама и каталозима, али неће преузети никакву одговорност за штету и губитке 

http://www.theiaap.com/e/janvalo
mailto:24kadar@gmail.com


током слања. 
КОНТАКТ Ранко Ђуровић Алексе Шантића 57/17, 21000, Нови Сад, Србија емаил: 
24kadar@gmail.com

 
-- 
С Поштовањем Др Ранко Ђуровић
С Уважением,  Др Ранко Джурович
Best Regards,   Dr Ranko Djurovic
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